



Photographic background Puluz PU5321W (white)

Photographic background Puluz PU5321W (white)

White photographic background Puluz PU5321W

Looking for a professional photographic backdrop for your studio or home atelier? The Puluz PU5321W will meet your expectations. This 156 x 80 cm white backdrop will help you take stunning product or portrait photos. It's made from high quality PVC - waterproof, durable and crease resistant. The matte surface on one side and the glossy surface on the other increase the possibilities during a photo session.

Ref: 5907489608909

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Robust workmanship

The PU5321W photo backdrop is made from a high-quality PVC material, which makes it waterproof, dustproof and crease-resistant. So you can use it during sessions with your children without worry, and it's easy to clean if necessary. In addition, the background is distinguished by its solid colour and non-reflective surface. One side of the background is matte and the other glossy - you can use them alternately and enjoy a variety of effects.

Many applications

The Puluz PU5321W white backdrop will be a great addition to your photo studio or home studio. It will be used to take portrait or product photos. It will also allow you to create a professional backdrop for videoconferences, and will come in handy when filming vlogs. The universal size of 156 x 80 cm will prove useful in each of these situations.



Brand

Puluz

Name

White photo background Puluz PU5321W

Model

PU5321W

Dimensions

156 x 80 cm

Material

PVC

Surface

Matt, glossy

Preço:

€ 9.00

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Fotografia, Other, Video, Acessórios